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Ata da 1º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao 

vinte e cinco dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte quatro 

(25/01/2024) às 19h00 min hora no Plenário da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix Almeida 

do Santos declarou aberta a 1°sessão ordinária do 1° período Legislativo no 

dia 25 de Janeiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa 

noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez 

aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e 

comunicar que essa sessão tem transmissão via internet através do 

facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé 

e juntos rezar um pai nosso, o senhor presidente passou os trabalhos da 

casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos para fazer uso da palavra e ler o expediente do dia, estão 

presentes, Adailton Alves de Lima, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Maria Aparecida Dantas de Almeida, Joalex Rodrigues da Costa, Otoniel 

de Sousa Brito, Ana Beatriz Alves de França Dantas Lima (justificou sua 

ausência), Arildo Batista Ferreira (justificou sua ausência), Deuzaires 

Mendes de Lima (justificou sua ausência) e Elenice Alencar Santos Lima 

(justificou sua ausência). O primeiro secretário repassou os trabalhos da 

casa ao senhor presidente, que reassumiu e convidou a secretária da casa 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a 

vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura 

da ata da sessão solene e da sessão ordinária, o presidente colocou o 

requerimento da vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida em 



votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra 

se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade 

de votos, o presidente passou os trabalhos ao segundo secretário para fazer 

a leitura das matérias que se encontra na casa, o primeiro secretário 

Adailton Alves com votos de pesar do vereador Otoniel de Sousa Brito, ao 

Senhor Pedro Roque do Nascimento, em seguida prosseguiu com votos de 

pesar da Vereadora Ana Beatriz Alves de França Dantas a senhora Gecina 

de Sousa Ferreira, a Vereadora Elenice Alencar Santos eleita nessa casa, 

solicitou votos de pesar pelo falecimento da senhora Maria de Fátima Silva 

Santos, votos de pesar do Jacson Felix Almeida dos Santos da senhora 

Arabela Nóbrega Farias, indicação de n° 001/2024 do vereador Otoniel de 

Sousa Brito vem por meio indicar ao Senhor Prefeito constitucional da 

cidade de Cajazeirinhas-PB, apresentar um projeto de Lei dos modéis pé de 

meia do Governo Federal com intuito de incentivar financeiramente os 

alunos de baixa renda do município, indicação de n° 002/2024 Otoniel de 

Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar o Senhor Prefeito 

constitucional da cidade de Cajazeirinhas-PB fazer uma limpeza nos 

terrenos baldios e no Ginásio de Esportes por conta das chuvas e 

proliferação do mosquito da dengue, indicação de n° 003/2024 do vereador 

Adailton Alves de Lima vereador eleito nessa casa vem por meio deste 

instrumento indicar o Senhor Prefeito constitucional da cidade de 

Cajazeirinhas-PB, a eminente necessidade do Senhor Prefeito comprar 24 

tubos de concreto de 800 milímetros para o riacho barrocão, indicação de 

n° 004/2024 do vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste 

instrumento indicar o Senhor Prefeito constitucional da Cidade de 

Cajazeirinhas-PB a eminente necessidade de fazer uma passagem molhada 

próximo ao distrito do gado bravo na represa do açude Américo de Rita 

Leite, moção de aplausos do vereador Otoniel de Sousa Brito aos 

profesores, diretores, equipe de apoio e todos os funcionários da ECI 



Escola Cidadão Maria Soledade de Assis Freitas pelo excelente trabalho, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito encaminhou moção aos alunos da ECI 

Escola Cidadão Maria Soledade de Assis Freitas pelo excelente desenho no 

ENEM de 2023 os quais são da referida escola, ofício de n° 011/2024 o 

Conselho Tutelar de Cajazeirinhas-PB no uso de suas contribuições vem 

através deste documento pedir o espaço físico da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas para realizar uma reunião que acontecerá no dia 09 de janeiro 

de 2024, ofício de n° 001/2024 EMPAER solicitando o uso da tribuna livre 

para fazer apresentação das ações que vai ser trabalhadas em 2024, ofício 

n° 003/2024 que encaminha leis sancionadas n° 564/2023 dispõe sobre 

modificações da LDO e das outras providências, n° 565/2023 dispões sobre 

as modificações programas e ações governamentais  do plano pronominal 

do município de Cajazeirinhas-PB para o período de 2022-2025 e da outras 

providências, n° 566/2023 que estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Cajazeirinhas-PB para o exercício de 2024 e das outras 

providências, projeto de lei n° 001/2024 que equipará o salário dos 

servidores ao mínimo nacional, não havendo mais nada passou os trabalhos 

ao presidente. O presidente reassumiu os trabalhos e colocou a urgência do 

oficio n°002/2023 em votação, aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida o projeto foi pautado, o vereador Joalex pediu uso da fala e 

solicitou que o projeto n° 001/2024 fosse colocado em primeira e segunda 

votação na sessão de hoje, aprovado por unanimidade de votos. O primeiro 

secretario assumiu a fala para ler os pareceres n° 001/2024 de justiça e 

redação e n° 002/2024 de finanças e orçamentos, do projeto de lei n° 

001/2023 que equipara o salário dos servidores ao mínimo nacional. O 

presidente retomou a fala e colocou projeto e pareceres em primeira e 

segunda votação, aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o 

presidente passou a fala ao chefe da empaer local Zildo Vicente, iniciou 

com boa noite a todos, presidente, vereadores e internautas, ressaltou sobre 



a ações que vai desenvolver no município de Cajazeirinhas como a 

distribuição de sementes de milho e feijão para os agricultores rurais, 

sementes de algodão e contrato de compra e venda, falou sobre o desconto 

do Banco do Nordeste para pagamento de dividas dos agricultores, 

parabenizou o trabalho de cada vereador e ex presidente uma boa noite a 

todos e ate uma próxima oportunidade. O presidente passou a palavra ao 

vereador Otoniel. O edil iniciou com boa noite a todos, presidente, 

vereadores, funcionários e publico presente, agradeceu a Deus pela 

oportunidade, agradeceu pela transmissão da sessão via radio, falou sobre 

os votos de pesar de Pedro Roque, ressaltou a indicação feita pelo mesmo, 

à necessidade do prefeito atender cada uma, falou ainda sobre as moções de 

aplausos apresentado pelo mesmo para os alunos da Escola Estadual Maria 

Soledade, uma boa noite e ate uma próxima oportunidade. O presidente 

passou à palavra a vereadora Maria Aparecida, a mesma desejou um boa 

noite a todos, presidente, colegas vereadores, funcionários da casa e 

publico presente, agradeceu a Deus, solidarizou com os votos de pesar, 

parabenizou os alunos pela excelência no ENEM, eram essas suas palavras 

e boa noite. O presidente passou a palavra ao vereador Adailton Alves, um 

boa noite a todos, colegas vereadores, presidente, funcionários e publico 

presente, ressaltou os trabalhos dos vereadores que mesmo em recesso 

voltaram para analisar projetos, solidarizou com os votos de pesar lido na 

noite, falou sobre sua indicação, a importância da compra desses tubos para 

melhorar o acesso as estradas, solicitou verbalmente a questão dos tratores 

para corte das terras, falou sobre a aprovação do projeto do reajuste do piso 

salarial, desejou um bom inverno, boa noite e obrigado. O presidente 

passou a palavra ao vereador Joalex Rodrigues para uso da palavra, o edil 

iniciou com boa noite a todos, presidente, colegas vereadores e publico 

presente, falou sobre o projeto do salário mínimo, se acostou aos votos de 

pesar lido na noite, parabenizou o gerente da empaer Zildo Vicente pelos 



esclarecimentos, ao prefeito pela aquisição de mais um veiculo adquirido, 

eram essas suas palavras, obrigado. O senhor presidente passou os 

trabalhos a vice-presidente para fazer uso da palavra, a vice-presidente 

assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos 

Santos a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores 

vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, público presente e 

internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus e aos vereadores pela colaboração e companheirismo 

de cada um, desejou uma boa vinda a todos, comunicou a transmissão da 

radio cajazeirinhas FM, ressalvou sobre os projetos que ainda deseja fazer 

na câmara, entristeceu pelos votos de pesar lidos nesta noite, ressalvou a lei 

aprovada com reajuste no salário mínimo dos servidores municipais, 

ressaltou que esta a disposição aos projetos que estão para chegar, sempre 

buscando o bem da população, afirmou que o reajuste do magistério é de 

uma forma muito pouca, o vereador Adailton pediu a fala e concordou com 

o presidente que houve ate uma melhoria para classe dos professores mais 

com pouco reajuste, o vereador Otoniel pediu uso da fala e parabenizou o 

gerente da empaer Zildo pela explanação feita na noite, o vereador Jacson 

retomou a fala parabenizou Zildo Vicente e finalizou com boa noite e 

muito obrigado. O presidente reassumiu os trabalhos, não havendo nada 

mais a debater encerrou os trabalhos convidando os senhores vereadores e 

vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a ser designado no 

dia 01 fevereiro do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, 

Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será 

assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste 

Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 25 de Janeiro de 2024. 

 


